HSE R SAL

RQ %7l

020, 025, 032, 340, 550, 063, 280, o100

ASRTAIE

B RQBIE32[ -5 -

[ ] T
RDQ[BI32[ |-[50|[ ]-MOBW| |-

R BN lﬂﬂﬂm
#IP.775,
2311720 BEMEFE A8
B B FLE (o) F FFME=E Fiae | 24
A 7 B G | EAFMEZR S ~
L BB D| mEFE n | o
ENREMERGB(FAZ).
$E2)E 020, 25R <O H 3t FBRL (7 7L) FIAR (7 3% L e EiMFX
271), FIMFARTS, o s —
(B)RQA20-30FFo & . © F AR (mies | xamsAx
FRARBIAERERET . BMP.776[RAB % 4247 Tine ik N B () MM TR EEUMTFXRG,
wAHE. fI1Z e M FsNEL
20| 20mm _
25) 25mm ¢ SELFTHE(Mm)
32| 32mm PETTRESIP.775,
40| 40 ® j S S
50 som ED&?@E;: 920, 25 W BRI SRS
63| 63mm e s R; - REBHIATHMF XSS,
BMHEFXRESQHL I EES.
80| 80omm TN | NPT | 032~0100 #1)RDQL40-50
100/ 100mm TF G
TE R HEMETF IR /a7 5 66 00 BRI 5 JLP.1263~1371.
e HEREE WIEF S SEKE(m) l%f%
M| R P22 || Rt ) oo o Al BESE | 05135 [iotlgny| BARK
2 020, 025 | 032~0100 | 020, 025 | 032-0100 | (£ES) |((M)| (L) | (2) | (N) )
N 3%(NPN) 5V, M9NV M9N ® @ O - | O
o i | [saewe) 12v MOPV NP RO0E o |cmE
5 o 1o M9BV M9B e e O -0 |
z BER % — [ J7eC - NEDDDNE
= 3% (NPN) 5V, MONWV MONW ® e O - | O ICEgs | agenze
® | BETER(REBIETR) A | 3% (PNP) | 24V | 12V - M9PWV M9PW ® 0 O - | O “PLC
% . 24 12V M9BWV M9BW ® @@ O|-| O | -
% b | | BENPN) 5V, MINAV M9INA ololefol-[0O [ .
ik R EEER) | 344 (PNP) 12V MYPAV M9PA o |olelol -] 0
24 12V M9BAV M9BA O|0|le@|O|-| O -
B e IET) 4% 5V,12V = - |[F7oF | @ |- |@|O] - | O [cE
3%
. I PR R A96V A96 ® -|® |- - |coE| -
& ﬁ;?*% ~ [200v | - [ A2 | _ [AH | e | @ | | -
E — =2 12V_| 100V A93V A93 o | -|of | -[ - |
b E| 5V,12V [ 100VLL T A90V A90 ®|-|®| |- | - |cax|ssax
7 UL 24v | 12v B — [ A73C = o |elele| - | — |rc
x R R sv12v [24ViT| - | ABOC - o ®ol®|®| |Cam
s RREER) Bt E - - - A79W - e -1 || - -
HSAKEFRTIES  05m Fi2E  (BMONW O W T B B FF AT B A 2,
im M (f5))MONWM
3m L (51)MONWL
5m z (f5])MONWZ
TS N (f51)J79CN

SMBRAFRR SN AT RERKAIR M T X S WP788,

S LA B LR T X5 P.1328, 1329,

>Z<ﬂ$2~550EFD-A9D(V)v MOLTI(V), MOIW(V), MOIA(V)LELFESE A E MM R EHE T IR IMNCER M T X R KA,
FP.788,

EEAREA(MER RN BT XE TRAENEITE, HER.

774 %svc
Best Pneumatics 2 1




megnmansg RQ 35

1
HL{Z(mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 ] 100
Eogiiil AE(RE )
{ER R =5
it iR IE E 51 1.5MPa
EaEREAN 1.0MPa
FEEREN 0.05MPa
FERMEFE —10C~70C (R4S
N 2 N=
NERFRARE BT —10C~60C (T AL)
TFIRIELL LR
TEKEAZE a0
RERK BIL
R 50~500mm/s
g
PRAEITIE
#L4Z(mm) PRAEFTRE(mm)
20,25 15,20,25,30,40,50
32,40 20,25,30,40,50,75,100
order| . 50,63 30,40,50,75,100
1T I 80,100 40,50,75,100
(£MP.1420,1470,) : ol
Rries e/ A N
XCA | BEADLE FE{TRERY HI1E
-XC35 | %% /B4 E{X032~100
R T AEEE
HWe kT SR SR SRTIA CuJ
Fik FREETETREE. FTEERYTmMmM
HIfZ FREHE CuU
RIFENEE 20, 25 16-49
(5T pvrmmie, smP e | | Fem 2,40 2109 cas
i ° 50, 63 31~99
80, 100 41-99 CQ2
p %15, RQB32-47
FIEA7TMMITREN T BEE
HHE K FE 4t 77 cam
M
142 (mm) 20/25/32/40/5063/80 100 out IN
BRE MK E(mm) 58/6.1/6.6/66(7.1] 7 [75]| 8 BN
4 - % /1(MPa
4T7%(mm) HEHE — RREA M) -
REHRS ' S 2
- 20 IN 71 118 165
| e sk WER out 94 157 220
20 CQS-L020 | CQS-F020 | CQS-D020 25 IN 113 189 264
25 CQS-L025 | CQS-F025 | CQS-D025 ouT 147 245 344
32 CQ-L032 CQ-F032 CQ-D032 IN 181 302 422
40 CQ-L040 CQ-F040 CQ-D040 32 ouT 241 402 563
o0 1 ot |"eomm | cone o I
80 CQ-L080 CQ-F080 CQ-D080 outT 377 628 880
100 | CQ-L100 | CQ-F100 | CQ-D100 50 IN 495 825 1150
SENITHME, SRSEIT2A, out 589 982 1370
RO EMERERET 63 IN 841 1400 1960
R/ K= RAEIBET
RET. B R MACK M MER A Z R R out 935 1560 2180 D-1
80 IN 1360 2270 3170
ouT 1510 2510 3520 -XOJ
100 IN 2140 3570 5000 —
ouT 2360 3930 5500 el
-XO
AR
B
SNC 773

Best Pneumatics 2 1



RQ %7

JRE X
BEXRE 2f.g  MMERE BALg
£T42(mm) FRATTEE(mm) #14Z(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100
& 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 B3R 5| 6| 11| 13| 14| 22| 24| 35
20 141 | 156 | 171 | 186 | 216 | 245| — - LEg e - | - | 6| 6| 6| 19| 45| 45
25 203 | 221 | 239 | 258 | 294 | 331| — | — ST shiRey MBS | 6| 12| 26| 27| 53| 53| 120| 175
32 — | 271 | 291 | 312 | 353 | 394 | 496| 598 moTERS B 4| 8| 17| 17| 32| 32| 49| 116
40 — | 390 | 413 | 436 | 482 | 528 | 643| 758 PR B (B4R R ET) 159 | 181 | 143 | 155 | 243 | 324 | 6961062
50 — — — | 731 | 803 | 87510551235 A2 B (R 35 984T) | 143 | 180 | 180 | 214 | 373 | 559 | 1056 | 1365
63 — - — | 940 | 1019 [1099 | 1297 | 1495 TAFIGE = R (SRR EIRET) | 137 | 171 [ 165 | 198 | 348 | 534 [ 1017 [1309
80 — — - — [1819[1950 | 2278 | 2606 REREERR. BHEBNRESY)| 92127 | 151|196 | 393 | 554 | 1109 | 1887
100 — - - — | 2859|3038 | 3483 | 3928 H#E A% ) RQD32-20M
@ R & . RQB32-20 271g
O IR E ATl 69
Frimsh gL 43g
WEIR 151g
471g
=P
R(D)QBH &2 £T

RIEFT % IRAUBFLEIR(D)QBR RIS,
ITE4E/ - FERT RARSTRT NI4T =,

f5l)88$TM5 X 50L 44
1R H4E  —

KA. R L__.D

¥ RERET

SHES 9 D REBETRT SEHES C D RIEBET R
R(D)QB20-15 50 M5 x 50L R(D)QB40-20 65 M5 x 65L
-20 55 x 550 -25 70 x 70L
-25 9 60 x 60L -30 75 x 75L
-30 65 x 65L -40 8 85 x 85L
-40 75 x 75L -50 95 x 95L
-50 85 x 85L -75 120 x 120L
R(D)QB25-15 55 M5 x 55L -100 145 x 145L
20 60  60L R(D)QB50-30 85 M6 = 85L
-25 65 x 65L -40 95 x 95L
-30 9.5 70 x 70L -50 13.5 105 x 105L
-40 80 x 80L -75 130 x 130L
-50 90 x 90L -100 155 x 1551
R(D)QB32-20 60 M5 x 60L R(D)QB63-30 90 M8 x 90L
-25 65 x 65L -40 100 x 100L
-30 70 x 70L -50 15.5 110 x110L
-40 10 80 x 80L -75 135 x 135L
-50 90 x 90L -100 160 x 160L
75 115 x115L R(D)QB80-40 105 M10 x 105L
-100 140 x 140L -50 15 115 x115L
-75 140 x 140L
-100 165 x 165L
R(D)QB100-40 120 M10 x 120L
-50 175 130 x 130L
-75 155 x 155L
-100 180 x 180L
776 %22% sSMC

Best Pneumatics 2 1



megnmansg RQ %5

FiE &
220~040 Hr R FF 5 (M B REER)
9
ARR
B/ 7 ; f
I /l
O] =

250~0100 R T 5K (P B #EEF)

M:AFim SRS

ARRIEL

et Al /i EE N
Fs AR R =E
1 HLE BEE ERERL iz -
2 lﬁg %Eﬁﬁ %ﬁ?{%ﬂ'i (mm) gﬂﬁ»&”% é’}i
TEW 020, 25
8 | mER e 032~0100 iF% :g Robgs P
4 MG jjﬁﬁ 020~040 @Tmmf{ 32 RQB32-PS
BESHH 050~0100 B . &% 40 RQB40-PS E%}?%‘@@@
5 ML E BETAW R L AR 50 RQB50-PS Sh—28
6 | SmE HEES 050~0100 63 | RQB63-PS
7 it EE 3R i 263~0100 80 | ROB80-PS
8 HiRig N BR 100 RQB100-PS
9 | #A - EHEAET O BH1E ROENERLSEE.
10 REK R & BHEA % E RSB R OEE.
11 BB EER i oy At THIRBRELS : GR-S-010(109)
12 FiPEtiE TEW
13 BEEHE NBR
14 )RR E NBR
15 STREREITE NBR
16 EETIE NBR
17 HEHE NBR
18 R E R NBR
ZS\MC 7

Best Pneumatics 2 1

151
-XO

BA

=



RQ %7

IMER~TE /020, 025 KB X B R ERR LRSS NP.786,

RERGEFL MiRiEFLLE)/RQB RDGB

Higzrs doREC 2x M5 x 0.8(1 & 10 Z) )
2x iR
E1 E2 Q F
2 x4 x 09 FLIR7
7
=
7N 5
sl w o ] a oy | =
1 Q w A\ \\ s
H —,;l <+
II | | Il
A L | I [l
FaE
S
L B+ 7k
2x4x M6 x 1.0 RE10 A+
FFimIMERLL
MM
\ )
TN B &
= N2
L~
H1
Nfxtin B1 ==
C1
X
L1
iR SMELL mm
{2 Bi | Hi | C1 X MM L1
(mm)
20 13 5 12 14 M8 x1.25 18.5
25 17 6 15 17.5 M10x1.25 22.5
ﬁ;;ﬁgg mm
142 (mm) FEEEmm) | A B © D E E1 Ez F H K L M Q w
20 15~50 36.5 32 7 10 36 18 21 15,5 |M5x0.8 8 4.5 25.5 21 39
25 15~50 41.5 36.5 12 12 40 20 2315) 17 M6 x 1.0 10 5 28 23 43.5
ST BRI A P 784,
Q RETEKEAANRTHITER S EMETE.
778
4 S\NC

Best Pneumatics 2 1



megnmansg RQ %5

RERERTHE
BIEEE /RQL RDQL L B+ 1712
A g —
/) ;W‘ =
" @ [ — :;]'
LX \ X ‘5.8 5.8FX
LZ 4x06.6 LS+ 712
A+

FRSMEL £;i
e
j E_
AR Ly % =

T T
J o)

}oo

FZ 2 x 06.6 L

FrimMELL

AR L1

F#MmE=2/RQG RDQG

L B+17#2 8 FX

2% 06.6

A+i552 FZ
‘ FFimIMELL
FAMEZR
WERE } TH

E—

L1
MAT IR R

XEH#E /RQD RDQD

4xM6x1.0
B4R $T
oCD7LH10
o -ﬁ o #d9 (CPIRG
A S o) o limm
-5 @y
51 |CU
L B+ f7#2 CW RR
CL + {75
A+

B R RY mm
HRIRIRET o .
) {77255 (mm) A B LS L
20 15~50 53.7 32 20 14.5
25 15~50 58.7 36.5 215 15
mm
iz L1 LH LX LY Lz X
(mm)
20 28.5 24 48 45 62 9.2
25 32.5 26 52 49.5 66 10.7
BB T4
RELNID . 8
HE=8 mm
e f7%235(mm) A B L
20 15~50 46.5 32 14.5
25 15~50 51.5 36.5 15
mm
(ﬁn{jf) L1 FV FW FX FZ
20 28.5 39 40.5 48 60
25 32,5 42 44.5 52 64 cuJ
A R TR
zELE #% |0y
cas
CQ2
Tt E=A
s FrEsEE(mm) A L L1
(mm) ’
20 15~50 44.5 4.5 18.5 cam
25 15~50 49.5 5 225
A, L Lt R BUSMNS A% 2 U4R R, sxpmam MU
FEAE. 8
WEIRE mm
e e S B | cL | cp | cu
(mm) (mm)
20 15~50 63.5 32 54.5 8 12
25 15~50 71.5 36.5 61.5 10 14
mm |D-0
G172
e cW | cx | cz L L1 RR X[
20 18 16 4.5 18.5 9 /I\%U
25 20 10 20 5 225 10 -XO
S5 SR B B B S REFEHE-BD [x
SHATH BN 5 P78, REATE BB |eay
2y
779
ZSNC

Best Pneumatics 2 1



RQ %7

IMER~TE /032, 040, 050

HEBMBUMAXRENBENRESESNP.786.787.

FRAER(EFLE)/RQB RDQB

mixiZ7 5. RQA RDQA

OAizz; RA RA
AIRIEFL mm — "
lfE OA RA ‘ : : ]
(mm) I I I |
32 M6 x 1.0 10 —
40 M6 1.0 10 ‘ e ‘
50 Max125 | 14 M A A Van Wz
BT R
4xoNiE7L 2 P(Rc, NPT, G)
SHBNE EE10 EEOE)
H2gea 30 EC
Q F
| S = O @/
= D ¢
a () /an) /N &)
° }ﬂ N2 Y \X
1= o 3
L B+ 7%
K A+
M
E J FFimIMERLSL 2X M\
w MM
\q
N
X% & %
2\ [@ 10
H1
Afastis B Ci
X KT R
L1
FimIMERELL mm
lf2 Bi | Hi | Ci MM L1
(mm)
32 22 8 | 205 | 235 M14x15 28.5
40 22 8 | 205 | 235 M14x15 285
50 27 1 | 26 285 Mi8x 1.5 335
RAERY mm
4172 (mm) FREsEEmm) A B © D E F H 1 J K L M N
32 20~100 44 37 13 16 | 45 | 185 | M8x1.25 60 | 45 | 14 7 34 | 55
40 20~100 51 44 13 16 52 | 20 M8 x 1.25 69 | 5 12 7 40 | 55
50 30~100 575 | 495 | 15 20 64 | 285 | M10x15 86 17 8 50 | 66
mm
4T42 (mm) oB P Q RB w z
32 9 18 | 23 7 495 | 14
40 9 18 | 28 7 57 14
50 1 14 | 315 8 71 19
SRR B T F.5 1P 784,
Q FlETRKEABRTHEL AEEMETE.
780
4 S\NC

Best Pneumatics 2 1



megnmansg RQ %5

)
ZIEERTE
BIEEE /RQL RDQL | BifE R EE R mm
: : : G | FEEE ) A B |Ls|L | L |LD
& ¢ ‘ ‘ g
TR 32 20~100 | 612 | 37 | 2 17 | 385 | 66
S o 40 20~100 | 682 | 44 28 17 | 385 | 66
z s : 50 30~100 | 757 | 495 | 265 | 18 | 435 | 9
e ‘./-. - = 1 ! mm
X Naxop | |[X[[¥® va‘ LG s
LZ LS+/57 (m:rT) LG | LH | LX | LY | LZ | X Y
A+frE 32 4 30 | 57 | 57 | 71 | 112 | 58
FFHE ML : 40 4 33 | 64 | 64 | 78 [ 112 ] 7
50 5 39 | 79 | 78 | 95 | 147 | 8
IR 54
KA. iR
AR R L1 { ;
#Mmix=% /RQF RDQF FEMiE =R mm
w‘@y@ — i i sl B FD | FT | FV
ks 1E (mm) (mm)
. N | > 32 20~100 54 37 5.5 8 48
= L 40 20~100 61 44 55 8 54
CECE +E 50 30100 | 675 | 495 | 66 9 67
T
FX 4xoFD FT mm
: Fz L B3R T
A+ (i) FX FZ L L1 M
. ) 32 56 65 17 38.5 34 cuJ
FRERIMRAL 40 62 72 17 38.5 40
50 76 89 18 435 50 cu
MR i
AT i SRR L1 RELIE . FR cos
A% =% /RQG RDQG THNE=R
| | ke TiEsEE
! 1 = 3 () () A L L1
o S j : 32 20~100 52 7 28.5
LB T 40 20~100 59 7 285 cam
E oy ) 50 30~100 66.5 8 335
L B+ FT 4% oFD HALLR TSN SHF M4 2 BARR. wxpmam (MU
A im S RELE . G4
ﬁ FrisMELL
AR
:/k g wRmn ) T
L1
AT B R
WEIRE
WEHE /RQD RDQD e T raam N
1= 1TE38
cT 4xN i, (s A B CL CD CT CuU
‘ ‘ TE4RET 32 20~100 | 74 37 64 10 5 14
; ; 0CD7LH10 A 40 20~100 | 83 | 44 | 73 10 6 14
#d9 aw 50 30~100 | 995 | 495 | 855 | 14 | 7 20
] rﬂg mm
p D-O0
o e Jewlex|cz| L | L | N|PRR
B 1332 W] | RR CXit: -
L CLT%; £ ‘ cz o 32 20 18 | 36 7 | 285 |Mex10| 10 X[
AR 40 22 18 | 36 7 | 285 |Mex10| 10 T
50 28 | 22 | 44 8 | 335 |MBx125| 14 -XOJ
KB A RS 1 WETEHR. 5% [FAR
AT BRI 5 P.784, REAE FE (g
781
% S\VC

Best Pneumatics 2 1



RQ %7

5ME R E 063~0100

MABMBEMAXREMBENR

Er—
%8

ESNP.786.787,

PRERIGRTLE) Fi%i27.% . RQA RDQA
FiHIETL oAy -FA i
&Ei OA RA \‘ ]
63 M10x15 18 : ‘ —
Y 1= m—]]
80 M12x1.75 22
100 M12x1.75 22 ﬁb ﬁ\\ ﬁ\\\ ﬁa 1
BT %
P,
T ax N SLFNEHER 10
BHRIBLSURE 2% 4x00B3i7.%RB Q F 2 P(Ro, NPT, G)
(FEEOR)
2x iR
=]
Iy [ F
a (& (N ) (&
S NZA\W) W &/
[@ 1 o= T
K L B+f5i
M A+ 512
E J
w FFimIMBLL
MM
o€/
Afaxtin Bl
RIS mm
2 Bi | Hi | C1 | X MM L1
(mm)
63 27 11 26 28.5 M18x 1.5 33.5
80 32 13 325 | 355 M22x1.5 | 43.5
100 41 16 325 | 35.5 M26 x 1.5 43.5
FRER mm
HE sy
. fﬁﬁ%g A|lB|Cc|D|E|F H I |J|K|L|M|N|OB|P
63 30~100 63 55 15 20 77 31 M10x1.5 103 7 17 8 60 9 14 1/4
80 40~100 73.5 | 63.5 21 25 98 B515) M16 x 2.0 132 6 22 10 77 11 175 | 3/8
100 40~100 88 76 27 30 117 | 40 M20 x 2.5 156 6.5 27 12 94 11 175 | 3/8
mm
$1(mm) Q |[RB| W ]| Z
63 34 105 | 84 19
80 39 13.5 | 104 26
100 43 13.5 |123.5| 26
TR -5 P 784,
Q R ARKE S AR THE A ENE TR,
782
4 S\NC

Best Pneumatics 2 1



RRMERTE

megnmansg RQ %5

MIER /RQL RDQL

L B+ 1712
?v"‘*%r% —
@@ > a—— T
) P
\ LX MNaxoLD x| yH Y%X LG
LZ LS+15%
A+178
FFimIMELL
XKAFiR R
#M;:£=% /RQF RDQF
e@;.-rj‘-@ = l l
: ~
E %\\ L s> N _ _
Q) =k
A,
|, A VFT
FX 4% oFD e
e L B+ 7752
= A+i7iE
FFimIMELL
XAFiR R
ZHME=% /RQG RDQG
i l ] {&#r‘——qr
HIROE
= >ls| L C) :
L B:i® FT -
A+ 178 FZ 4 xoFD
FFimIMELL
FTAT MR =R
Tanm ) IR
AT IR IR
WEIFE /RQD RDQD
g» 4xN
T /mser
‘ F — oCD#LH10 gﬁz\ﬁ
- #hd9 Y ¢
=1 C e
| 1——‘%
ey CX:8
L B-#5% __|CW| |RR .
CL+47#2 22
A+752

O

R R mm
flE | 7R
(mm) (i) A B | LS L |L1|LD|LG|LH|LT
63 30~100 |[81.2| 55 | 29 | 18 |43.5]| 11 5 46 | 3.2
80 | 40~100 | 95 |63.5/33.5| 20 |53.5| 13 | 7 | 59 | 45
100 | 40~100 | 111 | 76 | 42 | 22 |535| 13 | 7 | 71 6
FARES AR B SR
(mm) LX |LY |[LZ | X Y REALE . R
63 | 95 915|113 |16.2| 9
80 | 118 | 114 | 140 [19.5 | 11
100 | 137 | 136 [ 162 | 23 [125
HE=R mm
HE | HEREE
m) | (mm | A |B|FD|FT|FV|FX|FZ| L |Li|M
63 | 30~100 | 73 55 | 9 | 9 | 80 | 92 | 108| 18 |43.5| 60
80 | 40~100 (83.5(63.5| 11 | 11 | 99 [ 116|134 | 20 |53.5| 77
100 | 40~100 | 98 | 76 | 11 | 11 |117|136| 154 | 22 |53.5| 94
SRR RN
REALHE . PR
cuJ
CcuU
cas
TAFE=R mm
Fakes e CcQ2
(mm) (mm) A L L1 Q
63 30~100 72 8 335
80 40~100 84.5 10 435
100 40~100 99 12 435 cam
A, L LIRS USNS A 2 B4 MU
EEMR RN
REALE . PR
WEIRE mm
iz | 7R
(mm) (mm) A | B |CLICDICT|CUICW|CX|CZ| L
63 30~100 [107 | 55 | 93 | 14 | 8 | 20 | 30 | 22 | 44 | 8
80 | 40~100 |1295|635 [1115| 18 | 10 | 27 | 38 | 28 | 56 | 10
100 | 40~100 |155| 76 [ 133 | 22 | 13 | 31 | 45 | 32 | 64 | 12
ke
mm | L1 N RR D-0
63 | 335 | M10x15 14
-XO
80 | 435 | M12x1.75 | 18
/N
100 | 435 | Mi2x175 | 22 ezl
- -XO
PR X BR S A R B M WEIREME. %%
SHATRE BN 5 ILP.784 REAE, e %ﬁ
s

SvC

783

Best Pneumatics 2 1



RQ %7

B 44

BRI

WAL |

I-G02, I-GO3myiz&

I-G04 . 1-G05
-G08, I-G10f9iz&

Y-G02, Y-GO3iiga

Y-G04. Y-GO05
Y-G08. Y-G10§9iz&

oNDZH10 oND?H10
d9
MM oNDH1o MM  oNDH10 MM m,_ MM WO
@“\ % “Q‘\ @?‘\ //‘ “?“\
- -~ e i - 3 { B - I
al £ o g &) d 4o D =8
Al [uf A1 U1 Al Uy NX A| U1 NX
L1 NX| L1 NX L1 INZ L1 NZ
A A A e
R R AR R
RELLIE: 5 RELIE FELIEEE REAE S
mm mm
me ﬁ(ﬁn%@ A|Ai|Er|Li| MM [PRi|U1| ND | NX me ﬁ(ﬁﬁ})@A A1|E1[L1| MM PRiU1| ND | NX NZLﬁgfgm
1-G02 20 34 | 85|0J16| 25 | MBx125(10.3|11.5| 875°* 8704 Y-G02 20 |34 | 85|016]25 | M8x1.25(103|115] 85 | 862 [16]2 |IY-G02
1-G03 25 41 | 105|020 | 30 | Mi0x1.25 [12.8 |14 | 10°9°® | 10-8% Y-G03 25 |41 [105(C20| 30 | M10x1.25 | 128 |14 [1075°° | 10=62 |20|2%86| IY-GO3
1-G04 32,40| 42 |14 | 022| 30 | Mt4x15 |12 |14 |10'8°° | 18-62 Y-G04 |32,40| 42 |16 | 022| 30 | M4x15 [12 |14 |1075%° | 18763 |36]4t6|1V-GO4
1-G05 50,63| 56 |18 | 228 | 40 | Mi8x15 [16 |20 | 14'5°° | 22288 Y-G05 |50,63 |56 [20 |028] 40 | M18x15 [16 |20 [14°67° | 2263 |44|%06| IY-GO5
-G08 | 80 | 71 |21 | 038 50 | M22x15 |21 |27 | 18°8°° | 28 83 Y-GO8 | 80 | 71|23 | 03|50 | M22x15 |21 |27 18757 | 2853 |56|% |1¥-GOB
I-G10 100 | 79 | 21 044 | 55 | M26x15 |24 |31 22+3° | 32282 Y-G10 100 |79 |24 |o044|55 | M26x15 [24 |31 |22°6° | 32265 (64|72 [IY-G10
KBTS PSSR S,
- s, als — Al
B 15 P $ % (5 W ELER A S5 R)) | Frimig i
BT
. QO
Q
m 14 m
L Nt
H
1R
4R FEDIEER
mm mm
o | BEEEEZ o o BEERE
ms |BEEE| D | Lld|l|m|t| wusm ns B d H | B | cC
1Y-G02 20 85k |21 | 76[162[15 |09 | CH8(%FH) NT-02 20 M8 x 1.25 5 13 15.0
1Y-G03 25 10 66% |25.6| 9.6[20.2|1.55|1.15| CHZ10(%h ) NT-03 25 M10 x 1.25 6 17 19.6
1Y-G04 32,40 10 66% |41.6] 9.6[36.2|1.55|1.15| CH10(5 ) NT-04 32,40 M14 x1.5 8 22 25.4
IY-GO5 | 50,63 | 14 5s |506|13.4|442]205]1.15| CR14(kHE) NT-05 50,63 Mi8x1.5 | 11 27 | 312
1Y-G08 80 18 60 |64 |17 |56.2|255]1.35| CH18(%h ) NT-08 80 M22 x 1.5 13 32 37.0
1Y-G10 100 22°8% |72 |21 |64.2|255]1.35| CHz2(4iMH) NT-10 100 M26 x 1.5 16 41 47.3
S5 FAC L3 P24
784 Y
& S\VC

Best Pneumatics 2 1



& 5 Bl /032~0100

megnmansg RQ %5

2x oD

1 N
E £ )
F
B E
N oodE =
BIMREZ AL, BR)HES R )
mm
— 03 e (ﬁﬁ) B |D | E F | M Ti T2
YA-03 | 3240 | 18 | 68 | 16 | 6 | 42 6.5 10
L e iEASATAIR YA-05 | 5063 | 20 | 9 | 20 | 8 | 50 G5 12
03 032 040F YA-08| 80 | 26 | 11 | 25 | 10 | 62 8.5 16
.
BRI 05 050. 063 YA10| 100 | 31 | 14 | 30 | 12 | 76 10.5 18
YA | ARIREXE 08 0807 —
YB | BEZEXR 10 01007 me | B |y | v | w | mee
. (mm)
YU &k
YA-03 | 3240 | 6 | 18 | 56 55
YA-05 | 50,63 | 8 | 22 | 67 100
p . wol o tolalel o
i 32 | 40 | 50 [ 63 [ 80 [ 100 =
.
Bz 1 15| +2 BEIZET I8
&) B 0.5
<ITM77 %>
O FEFEARKBLR EX RS, BEMITH, {)
(f51)
5112040H TS
QAT %z YA-03 > ﬁi ==z
@ik YU-03 =
8] Frgo ik = 4o (A 1) Fl = Hi )
BRI (AR BR)EIS =] v/
i g3k HEEE B .
(mm) Bs | Awzszs | emzmzne T 2xoD&Ed /)]
B 2 x 0037, E
32 40 Yu-03 YA-03 YB-03 =
50 63 YU-05 YA-05 YB-05
R AHWN
80 Yu-08 YA-08 YB-08 mm
100 Yu-10 YA-10 YB-10 - (ﬁ:ﬂ;} s8lolelslm o
] H YB-03 | 32 40 | 12 | 7 | 25| 9 | 34 15575
5 (BAtR)
> YB-05 | 50 63 | 12 | 9 | 32 | 11 | 42 14585
B —-F- 3 —@9 YB-08 | 80 16 | 11 | 38 | 13 | 52 185712
YB-10| 100 | 19 | 14 | 50 | 17 | 62 215514
ut| [L
UA | ¢ e %ﬁ e T2 V | W |Rs | &E()
R ST (S R) YB-03 | 32 40 6.5 10 18|50 | 9 80
weg | BAEE Jualc|a |a| H K|L|ur %R
Yu-03 32 40 |17 |11|158|14| Mex125 | 8 | 7 | 6 | 25 WSS | 80 & g 12 ol e
YU-05 50 63 1713|198 |18 | M10x15 | 10 | 7 6 | 40 YB-08 80 8.5 16 28 75 14 230
Yu-08 80 22|20 248] 23| miex2 [ 13| 9 | 8 | 90
Yu-10 100 | 26|26 208 |28 | M20x25 | 14 | 11 | 10 | 160 YB-10 | 100 10> i3 | €0 | s f
785

Best Pneumatics 2 1

Q
[ =
-

g

(]
[=]
(7]

cQ2

)
=]
=

u

g

D-OJ

-XOJ
il
X0

AR
=



RQ %7

LR T R P RERY B /M TAE

(mm)
D-A90]  D-M9OIW D-A7[/A80 D-F70IV
BEMEFF X D-A9CV  D-M9CIWV D-A73C/A80C  D-J79C D-A7OW g:":;Ev‘\’," B:::;g:"
REH D-M9]  D-M9LIAL D-A7[JH/A80H D-F7CJWV ey
D-M9[V D-M9[JAVL D-F701/J79 D-F7BAVL
14 15 15 15 20
24 15 15 20 20
BT R SIER RIEALE (TR RN H A RES E
020, 025
D-A9[#Y D-A9[JVE!
D-M9[#Y D-M9[]V#!
D-M9OW#Y D-MOOWV#!
D-MOJAL#! D-M9JAVL#!
B
1 |
T T
ﬁ: ‘
—r
232~100
D-A9[#Y D-A9[]VE!
D-Mo[#Y D-M9[V#!
D-M9OW#Y D-M9OWV#!
D-MOJAL#! D-M9JAVL#! B
.
° Hed-64
X B
(mm) W'l’iﬁ;&?%%g (mm)
D-MSC]  D-MSCIWV Wﬁgf D-M9CIV
D-M9V  D-M9[IAL = D-A9V D-M9JWV
D-M9OOW  D-MS[JAVL D-M9[JAVL
iz A B A B FAkEd Hs Hs
20 9.5 3 13.5 7 20 225 245
25 11 515 15 9.5 25 245 26.5
32 12.5 4.5 16.5 8.5 32 27 29
40 17 7 21 11 40 30.5 32.5
50 17 12.5 21 16.5 50 36.5 38.5
63 19.5 15.5 235 19.5 63 40 42
80 24.5 19 28.5 23 80 50 52
100 31 25 35 29 100 60 62
SERIRRER, ERERNFXNIERSZE BEE,
786 ZS\VC

Best Pneumatics 2 1



BT R SIBRRIEMLE (TR It H A RES E

megnmansg RQ %5

032~0100
D-A7[1Z! D-F7NTLZ!
D-A80%! D-F7BALZ!
D-A7[JHZ! D-A73CZ#!
D-A80HZ! D-A80CH! e
D-F70Z! D-J79C#!
D-J79%! D-A79W=#!
D-F7OWZ#Y D-F7JV#Y
D-J79W#! D-F7COWV#! ‘ ‘ ‘
D-F79F=#! D-F7BAVLZE! T Eﬁ T
A B
EIENHEFXREME (mm UM EARESE (mm
[Z3ETES D-A72/A7[H W FF £ D-A7CH
S D-A80H/A73C BS D-A80H
e B-EZE D-F70V
D-F7[]V/F79F . 5 ’ -F70
D-A73 | D-J79/479C D Ar el ID-F70ow| D-A73C |b.F70wy| D-J79C |D-A7OW
D-A80 |D-F7TCIW D-A79W | D-F7NTL D-J79W D-F7BAVL
D-F7CIWV D-F7BAL
D-J79W D-F79F
D-F7BAL D-F7NTL
D-F7BAVL ke Hs Hs Hs Hs Hs Hs
[5ES A B A B A B A B 20 - - - - - -
20 - - — - — - - - 25 - - - — - - cuJ
25 — — — — — — — — 32 315 32.5 38.5 35 38 34 GU
32 13.5 55 | 14 6 11 3 19 11 40 35 36 42 38.5 415 37.5
40 18 8 18.5 8.5 15.5 5.5 23.5 13.5 50 41 42 48 445 47.5 43.5 cos
50 18 135 | 185 | 14 155 | 11 235 | 19 63 475 48.5 54.5 51 54 50
63 20.5 16.5 21 17 18 14 26 22 80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 CQZ
80 25.5 20 26 20.5 23 17.5 31 25.5 100 67.5 68.5 74.5 71 74 70
100 32 26 32.5 26.5 29.5 23.5 37.5 31.5
SRR ER, EREHUEFLDERSZE, FAE
cam
= -
Zh1ESE El
(mm
ke
i Do =
i 20 25 32 40 50 63 80 100
D-A9[/A9[1V 10 10 9.5 9.5 9.5 11.5 9 115
D-M9/M9IV
D-M9JW/M9[JWV 55 6 6 6 7 9.5 10 11
D-M9[JAL/MO[JAVL
D-A7[/A80
D-A7[]H/A80H - - 12 11 10 12 12 13
D-A73C/A80C
D-A79W - - 13 14 14 16 15 17
D-F7C/F700V
D-J79/J79C/J7OW
D-F7O0W/F7O0WV — — 6 6 6 6.5 6.5 7
D-F79F/F7BAL
D-F7BAVL/F7NTL

MEBUBHABE, ERRRIEE. B FEAXERRE, BRANEL, KL +£30%,

3D-A9[J(V), MOL)(V), MOLIW(V), MO[JA(V)LE! s 032 |, FRon AE LI FF % &% #4BQ2-012, fEHEH
HBETT X R R A B ESE R

O
2

787

Best Pneumatics 2 1

2t



RQ %7

BN XRRERERS

TR &I {E(mm)

Es ] 520, 025 032, 040, 650 063, 080, 5100
BOE

BAE

BT WMFAXLED UM RLER TR REE
i) A B.CH BOE AB.CH #®A.A B.CH
1BQ-2

(2BQ2-012
2R R RSB A A,

D-A90]

D-A9CIV %Eiﬁ%‘f

D-M9[] FRE T oaem

D-M9CIV REBREFEREN Fxz ¢ RRBIT X R
D-M9CIW Ee

D-MOCIWV

D-M9CIAL

D-M9IAVL

ANERSERS L 032~050408 O E MSMNGSE(EREFMA B.C) LR F/NEBMFRNHE, ERPOEMTFRREFZLEN HUAES

HATRE.
(063~0100 5 FI/NBURE M FF SR R 4EHE  fE MRAMEFF X SR, R4 DB FF XM A B hREE.)
BB

RDQB32-50-M9BW 14

BQ-2 24

BQ2-012 24
ER)SALHT Y MR MR REESR.

o £142(mm) [REER I R4 /NRSTLA 4]
HAETTRES 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100 TERENFEMHRE NETANAED). BT RN EMRS, (Rau
FF£FIR. BQ-2iE B 7R E )
D-A7[1/A80 BBA2:D-A7, A8, F7, J75!
D-A73C/A80C fif 7k 3R A 7T £D-F7BAL, D-F7TBAVLE! S R¥EH K, #H7 LRHTEN
D-A7[JH/A80H ZHINBETRLE . BIb, FFX B R H T BBA2,
D-A79W $E4)BBARKY A B ILP. 1361,
D-F70079 3¥5)032. 040, 05093 O E M 5h 2 £ D-MIIA(V)LEG 5 &, BE 4 7F 5 22 % #£BQ2-012S
D-F700V BQ-2 BQ-2 K SUS/ | 24T4E #BBA2.B (TR & .
D-J79C
D-F7OIW/J79W
D-F7CWV . =
e BT XRENRE
D-F79F/F7NTL RERHS RE(9)
SES)AIRE T S B SET BT BT X R B A R R TR BQ-2 15
BQ2-012 5
|
| EERSREAELRHENEGENEMET RN, o] R E T EEE T <. 1
| EAGE SRR TR IE w775 s (40 M@ IE S TUP.1263~1371 1
1 LT 2T B SZIEHR HAE I
! DAz HREARE) = '
1 P D-A80 - TAERAT 1
1 D-A73H, A76H HEBAR(E) — 1
I D-A80H - TIETHT 1
D-F7NV, F7PV, F7BV - .
1 D-F7NWV, F7BWV HEHEREG) LR T (21T
[ D-F7BAVL it K 1438 (2 J577) 1
| FhlsR D-F79, F7P, J79 _ 1
D-F79W, F7PW, J79W . L #iiE R (2B IETR) 1
: D-F7BAL BRHARER) okt 38 (27 t7) "
I D-F7NTL HE ARG 1
| EEMSHETRE 6HWSEMEEAGRR FIP1328. 1329, I
S % B (NC=bfih &) T i 5 B FF 5 (D-FOG, FOHEL), 3% JP.1290,
1 %D-A7, A8, F7, JTRIR G 2% 020, 025 1, 1
S |
7

88 ZsvC
Best Pneumatics 2 1





